i)

ERW3 15

=

B ORBE RO D Z L1250 T

TR AEERILIT REFHMIETE GB127%5) o0 T, G ARKE (M2 2

FERFEO6 75) H17T9XE1IHOBEICIY, BIMO LBV HERLS LIZOT,

TOERERD D,

SRSAES5H1 1 HiEH

iR e ]l



RIS
oy N A ) &=

WOHEIEIZHOWT, #FAKRE (B2 2FERE6 7)) H1 7 95F 1HOH
EBIZLD, HERQLGT 5,

SR AFEERILUT—RESHMETE (1 25)

MIETHEMMD & B D

SM5#3H31H

ik R ]l



SRAFEERILT—RESFHMETHE Bl 25)

TRAFERINT —RESFOMETHE (F12%5) 1T, RKITEDDEZAITLD,
(A A% T B DA IE)
AN TEOBRBEICE AR ENZN 1 14, 423 FMHEEML, AN
DR ZHRARM TN ENS 4, 095, 442FHET5,
% N7k T DA IE OKIA D X 55 e VY 3% K53 T & O NI A E# Ok AT T
SRIX. THE 1R BAKETPEME] I2X2,
(@@%%%@ﬁE)
25 MEPEFRoBMX. [H2R BEFTEME I2XD,

%1
?’
2

1\

%Fm R



F1R AR TEAIE
B A (g < )
K H #i IE BT O %A wooE # Cis
16 [EEZHE 10, 699, 467 71,316 10, 770, 783
2 A 3,696, 198 71,316 3,767,514
18 WAEENA 259, 174 2, 452 261, 626
1 B A 93,518 2, 452 95, 970
19 & Mt <& 120, 000 40, 655 160, 655
I O L 120, 000 40, 655 160, 655
% A a g 53,981, 019 114, 423 54, 095, 442




o (BN - FH)

K H ffi IE AT O %A o OE #A G
2 BB 7,710, 271 114, 423 7,824, 694
w15 i P 6,591, 713 114, 423 6, 706, 136
4,912, 489 0 4,912, 489
N R 855, 820 0 855, 820
SRS i 1,332,316 0 1,332, 316
ik = 53,981, 019 114, 423 54, 095, 442




23R MBI I

B Gific )
#x TH *® ¥ 4 4 %A
1 PR A2 HPE « +F OB HEE 17, 500
4 f E B
2 = & Wikt o # — g 9, 845




